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Concierto de Rock

En on concierto de rock se reservd para el poblico
on terreno rectangolar con vnas dimensiones de 100
m por 50 m.

Se vendieron todas las entradas y el terreno se llend
de aficionados, todos de pie.

& Rodea con un circolo la respuesta correcta (2,5 pontos por pregonta)

) ;Cudl de los siguientes constitoye la mejor estimacion del ndmero total de asistentes al concierto?

A B C D E

2.000 5.000 20.000 50.000 100.000



Alquiler de Videojuegos

-

Jimena trabaja en vna tienda gque alguila juegos de ordenador. )

En dicha tienda, la coota anval de socio es de 10
zeds.

El precio de alguiler de los juegos para los
socios es inferior al precio para los no socios,
tal y como se mouestra en la siguiente tabla:

Precio alquiler | Precio alquiler
NO socios Socios

3,20 zeds 2,50 zeds

\_

Elaiio pasado, Tomds era socio de la tienda y gastd vn total de 52,50 zeds, incloida la coota de socio.

b) ;Cuanto habria gastado Tomds si no hobiese sido socio y hobiese alguilado el mismo ndmero de
jUQQOS? (2,5 puntos por pregunta)

c) ;Cudl es el ndmero minimo de joegos gque tiene que alguilar vn socio para cobrir el coste de so cuota?
Escribe tus calcolos. (2,5 puntos por pregunta)
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SOLUCIONES

) ;Cual de los siguientes constituye la mejor estimacion del nomero total de asistentes al concierto?

20.000 personas

b) ;Cuanto habria gastado Tomds si no hobiese sido socio y hobiese alguilado el mismo nomero de
juegos?

54 50 zeds

c) ;Cudl es el ndmero minimo de joegos que tiene que alguilar vn socio para cobrir el coste de so cuota?
Solucibn algebraica acompaitada de un razonamiento correcto
3,20x = 250%+10

0,70x =10
¥ =10 / 0,70 =14 2 aproximadamente

pero se pide la solucion en ndmeros enteros: 15 juegos
Solucibn aritmética acompaiiada de on razonamiento correcto

En unjuego, on socio ahorra 0,70 zeds. Puesto que un socio ya ha pagado 10 zeds al principio debe, al menos,
ahorrar esta cantidad para que el ser socio le salga rentable. 10 / 0,70 = 14,2... Por tanto, 15 juegos.

Resvelto correctamente mediante vn método de ensayo-error sistematico, donde el alumno elige un ndmero,
calcola el precio para los socios y los no socios, y utiliza el resoltado para hallar el ndmero correcto (15) por

el cual un socio paga menos gue vn o socio

10 juegos = 32 zeds para los no socios y 25 zeds + 10 zeds = 35 zeds para los socios.
Por tanto, prueba con vn ndmero mayor que 10.

15 juegos son 54 zeds para los no socios y 37,50 + 10 = 47,50 zeds para los socios.
Por tanto, prueba con un valor menor:

14 joegos = 44,80 zeds para los no socios y 35 +10 = 45 zeds para los socios.

Por consiguiente, la respuesta es 15 juegos.



